



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

南京·说吧

招聘会“实名制”是越位?

今日话题

昨天早晨,江苏省2007届化工、建筑、机电类毕业生暨南京工业大学2007届毕业生供需洽谈会在国展中心举办。在进场处,有不少工作人员正在扫描门票,并要求入场的毕业生出示学生证。

(12月17日《现代快报》)

读者快评

专业对口真的很重要?

凡是专业不对口的,连领票的机会都没有,但是这专业对口的那么重要?

我学化工出身,现在的岗位已经偏离化工方向,而我大学的同学更是可谓做啥的都有:除了少数坚守“阵地”的以外,汽车、医药、网络、保险、环保、人事、培训……可说各个行业都有所涉及,而且很多人做得还相当不错。如果像现在这样实名制,专业不对口一律不准进入,是不是会抹杀许多人的机会呢?像我们这些同学在别

的行业的佼佼者,是不是就此被埋没了呢?这个问题,招聘会的组织方也应该好好考虑一下。加肥猫

如此“实名制”我看行

找工作难,谁都知的事实。所以但凡有个招聘会,管它什么专业呢,一股脑地上吧。学生走马灯似地赶场子,累!招聘方对着汹涌的人潮,要想有所甄别,择优纳贤,同样累!

现在实名制了,首先降的是学生赶场子的温。专业对口才能得着入场券,求职者少了些盲目,就是省了许多时间和金钱,成本账还是得算算的嘛;其次是帮了招聘方的忙。专业问题先行分流了,招聘方行政成本的降低是不言自明的事儿;最后打击的是黄牛们。实名了,想倒票也是白搭。招聘会有时出现的乱象就是这帮家伙搞出来的事。如今实名了,傻了吧? 千里孤雁

关键是要提高成功率

主办方只要是真心实意地把招聘活动当作一个

为社会提供人才的平台,而不是将其当作敛财的工具,用什么准入制度都是无可厚非的。因此,这实名制是“创新”也好,是“接轨”也罢,对于求职者来说并不是最重要的。问题在于,在就业形势不看好的今天,有些主办方逐渐演变成“生意人”,把求职者当作“羔羊”和“蛋糕”,和用人单位勾结起来搞虚假招聘的现象屡见不鲜,这就脱离了自己的社会责任和本职责任,令就业市场雪上加霜。所以,形式并不重要,重要的是形式创新了,“内容”能否也创新?如果只是换一种准入方式而已,求职的成功率还是没上去,只能说是“意义不大”。 打工

“实名制”是有益尝试

相比较前几场闹哄哄的“注水”招聘会来说,“实名制”招聘会无疑有以下几个优点:一是针对性强了。所学专业与岗位需要匹配性的相对增强,对毕业生和招聘单位来说,都加大了“相亲”成功的几率;二是

秩序好了。不见了倒票“黄牛”的踪影,没有了盲目赶场的学生,既节约了参会双方的成本,又净化了招聘会的环境。三是为如何组织专场招聘会指出了正确的方向。“挂羊头、卖狗肉”的招聘会、“严重缩水”的招聘会屡屡遭人诟病,而规范明确的“实名制”办法,正是维护毕业生和用人单位利益的好举措。“实名制”是今后进一步组织好就业招聘会的有益尝试。 周扬

别做越位的事

“不拘一格降人才”,是用人单位急切寻找适合自己所需人才的心理写照;“千里马常有,伯乐不常有”,这是求职者的慨叹。可是主办方倒好,越俎代庖,通过门票实名制把一部分求职者拒之门外。这样做,看起来使招聘会达到了“不相干的人别想混进场”的目的,无形中却给用人单位与求职者制造了不公平。从“网上筛选”到“实名制”,招聘会的主办者显然越位了。 中华路 从建峰

七嘴八舌

“献血狂人”难成榜样

10年来,他无偿献血40次,累计献血量已达23400毫升,相当于五个成年人全身血量总和;他曾在2000年荣获全国无偿献血铜牌奖,而今年将成金牌奖的获得者。近日,记者在无锡采访了“献血狂人”张晖。

(12月17日《现代快报》)

按照统计数字可以算出,张晖献血,平均一年4次,每次385毫升。《献血法》第9条规定,公民一次献血量一般为200毫升,最多不得超过400毫升。公民自愿多次献血,但两次献血间隔期不少于6个月。

一般说法,超过医学安全标准的献血,对献血人身体有负面影响,而且捐献的血液质量难以保证。《献血法》第9条同时规定的“严格禁止血量、频繁采集血液”,显然经过了十分慎重的考虑,否则不会“严格禁止”。小伙子张晖的体质可能异常好,但超标献血终归难成榜样。

张晖一直在专业的血站献血,血站应该有义务和责任耐心解释,让献血者科学献血,既体现法律对公民的爱护,又在维护法规的严肃性。献出的血有限,献出的爱无限——科学献血,才是两全其美的大好事。 小小鸟

快给“护宝服”验明正身

为了能赶上猪年生一个健康的“金猪宝宝”,今年不少人加入了“准妈妈”的行列。然而,眼见每天手机、电脑、电视就在身边,为了不让肚子里宝宝的健康受到影响,孕妇专用的防辐射衣服成为准妈妈们的抢手货。

(12月17日《现代快报》)

防辐射服有预防作用,连权威部门的专家都不知道,商家单方面的试验怎么就让一些消费者相信了

读者挑刺

读者陈先生等:12月3日A22版《马来西亚蛇王竟被蛇咬死》中第一段第五行“马来西亚”应为“马来西亚”(编辑石志宏,校对熊向宁)。

读者骆先生等:12月3日A20版《县长灭门案一嫌疑人落网》中第三段第八行“络绎不绝”应为“络绎不绝”(编辑王娟,校对王雪峰)。

读者李先生等:12月3日A25版《曾侯乙墓之谜》中第七段倒数第三行“摸样”应为“模样”(编辑戎华,校对陈永)。

读者李先生等:12月4日B3版《QQ粘贴吧》“一张明星脸”中最后一行多余

呢?相信的理由是,连手机信号都能屏蔽,还有什么辐射不能预防的?笔者想反问的是:难道能干扰手机信号的衣服就一定具备防辐射的功能吗?能屏蔽手机信号就代表能屏蔽一切辐射源吗?即便这样的衣服能防辐射,其本身又没有副作用呢?

市场竞争激烈,商家捕捉商机本是理所当然的事,但过分吹捧和夸大商品的用途那就有误导或欺骗消费者的嫌疑!消费者花大价钱买回去的究竟是“护宝服”还是“护宝符”?权威部门应该尽快给予“验明正身”才是!

5302工厂 张殿恩

一种更高境界的报恩

新四军老战士夏巍用恩人朱长宝的名义,向六合区马鞍镇中心小学捐款20000元,以此向朱长宝报恩。不料,朱长宝的两个儿子多次找到学校,要求学校至少退还5000元钱给他们,称用来给父亲修坟。

(12月17日《南京晨报》)

夏巍老人的行为体现了一个新四军老战士的崇高境界。我理解,夏老以这种形式报恩,是要让现在的小学生知道,共和国的军功章里有朱长宝的一份功劳;是要让恩人家乡的子孙后代知道,在新中国未来的建设中朱长宝的精神依旧会发挥积极的影响;更是希望通过振兴恩人家乡的教育,促进当地更快地发展……如果朱长宝在天有知,一定会感到欣慰和高兴的。

由此看来,朱家兄弟所思所想显然和夏老不在一个层面上,两相比较就能反映出境界的高下。其实思想上有碰撞不要紧,关键是不能强人所难。朱家兄弟如果明理的话,即便有想法也不能耿耿于怀,更不能索要这笔款项。那样的话,不仅给光荣的父亲脸上抹黑,更会让自已出丑!

bssts

南京·健康

南京·街区

南京·学堂

评事街

新闻背景

前天傍晚,宁洛高速公路苏皖交界处安徽曹庄收费站的电脑计费系统突然中断工作,100多辆想要开往南京方向的车辆只得在收费站前排起长队,众多车主抱怨不已。

(12月17日《现代快报》)

高家庄:电脑罢工导致不能收费,应该属于收费站的责任,过失在自身。在这个时候,对于收费站来说,

要么采取免费放行的办法减少拥堵,要么由收费人员携带便携收费机主动收费。现在,却要司机排起长队眼巴巴地望着电脑“复工”,显然不公平!100多辆汽车排在那里,司机的焦虑可想而知,如果再有交通意外发生,究竟谁来负起这个责任?

其实,在南京就有“收费站拥堵不收费”的先例。今年5月1日,禄口机场主线收费站排队过收费站的车子积压了2.5公里,

由于大家为了挤着进入收费站纷纷变道,先后引发了6起追尾事故。最后,机场高速公路立即和收费站协商,结果是“停止收费,免费通行15分钟!”既然事故拥堵,汽车可以免费通行,收费站电脑罢工,为什么不可以免费?

高念举:电脑计费系统“拒绝”工作,工作人员关闭所有通道,来个“一夫当关,万夫莫开”,凸显以人为本服务理念缺失。

电脑罢工,不能让车主傻等

数字地名,叫我如何接受你

新闻背景

大桥、二桥、三桥……不少外地游客十分纳闷:南京为啥老喜欢拿数字给标志性建筑物命名?经几路经纬几路,不少老南京也一下子搞不清楚。

(12月17日《南京晨报》)

曾经帅哥过:随着城市的发展,牛市、颜料坊、洋珠巷、弓箭坊、黑簪巷等老地名将渐渐地在记忆中模糊,直至湮灭。然而,与这些指向性很强的老地名形成很

大反差的是,现在的新地名,实在太过单调了。

大桥、二桥、三桥、四桥、五桥,地铁一号线、二号线,地名已经成了“排成排、数一数”的窘状。当然,不可否认的是如此命名也有一个好处,那就是好记。然而如果新地名都依次类推,那么以后南京岂不是成了个大迷宫。“喂!你从二桥进城,在迈皋桥乘地铁一号线到新街口站下车,再换二号线到马群下,我在那里接你。”这还是能听得懂的指路方式,如果

再把新街口与马群换成数字代号,估计问路者听了非吐血不可。

如果说消失的老地名是城市的记忆,那么该如何面对不断冒出来的,以数字命名的新地名呢?难道新地名真的就简单到用几个数字就能代表吗?

慢慢聊:数字地名是对建筑、街道、交通线路等命名的一种方式,无论是国内还是国外的城市,都不乏数字地名的先例。如:武汉市解放前就有一元

路、二耀路、三阳路、四维路等路名。济南市按经纬线方向用数字命名街道,让外地游人感觉非常方便。国外的城市用数字命名街道更加普遍。数字地名具有容易记忆、容易辨识等诸多优势。当然,对新城区可以采用数字地名,但对于一些老城区还是保留老地名比较好。

至于“老南京”搞不清楚新地名,那是很正常的事情,即使不用数字命名,他们还是一样搞不清楚,甚至会更加搞不清楚。

中国医师协会首届“美丽责任中国行”大型公益活动在南京启航

主办单位:中国医师协会美容与整形医师分会

承办单位:南京康美整形美容医院

协办单位:中国美容与整形杂志社、江苏省整形外科医疗质量控制中心、江苏省医学会医学美学与美容学分会、江苏省医学会整形烧伤学分会、江苏省中西医结合学会烧伤整形与美容学分会、南京市医疗美容学会、南京市医疗美容质量控制及管理委员会

为了切实落实党中央构建和谐社会的号召,同时充分展现美容与整形行业对社会的贡献和对大众的关爱,弘扬诚信、爱心、美丽的行业主旋律,由中国医师协会美容与整形医师分会主办的“美丽责任中国行”活动即日起从首站南京启航。

为提高国内整形美容行业的社会诚信度和责任感,本次活动将由“中国首届整形行业诚信消费论坛”和“爱心援助活动”两大版块组成。

此次活动引起了相关部门以及各大整形美容机构组织的高度关注。据活动相关负责人透露:12月30日,在凤凰台大酒店举行的“中国首届整形行业诚信消费论坛”上,除主办方中国医师协会美容与整形医师分会和承办方康美整形美容医院的近百名代表将出席活动之外,届时,江苏省消费者协会、江苏省慈善总会等多名代表,南京市各大医院整形美容行业的专家教授,省市主流媒体的记者也都将亲临活动现场。

据中国医师协会美容与整形医师分会总干事王冀耕教授透露:此次活动对整个南京市乃至全国整形美容行业的健康发展有着非常重要的意义,对净化整形美容市场,树立行业诚信形象有着至关重要的作用。通过此次论坛,中国医师协会将公布全国范围内即将实行的整形美容行业八大诚信标准,并通过授牌仪式,现场宣誓等方式,在南京选出首批“诚信承诺机构”。

另外,有关专家从中国医师协会美容与整形医师分会获悉:为了能够使更多的人获得爱心援助,在本次“美丽责任中国行”爱心援助活动”开展的同时,中国医

师协会拟在康美建立“江苏省美容与整形爱心援助基地”,利用康美中韩整形交流基地这样的平台,整合江苏地区整形美容的技术优势,共享中国医师协会庞大的专家资源,能够使生活在我们身边的弱势群体能够得到定点、全方位持之以恒的爱心援助。

王教授说:相对全国范围而言,目前南京地区尚未出现因整形而导致毁容的特大案例,因整形而引起的医疗纠纷、医疗官司的发生率也大大低于其他的地区。因此,将南京设为本次活动的首发站并非随意安排,这不仅体现了南京市各大整形美容机构的行业自律精神,同时也是为了号召全国各地以南京为楷模,倡导行业诚信经营,提高整形美容机构的社会责任感,共同构建和谐社会。

资料链接

中国医师协会美容与整形医师分会简介:

中国医师协会美容与整形医师分会成立于2003年10月31日,由国家民政部和卫生部批准成立,接受中国医师协会指导与管理,是目前中国大陆唯一面向全国医

疗美容与整形行业的合法行业性医师组织,是为了维护广大医师和消费者的合法权益而成立的非营利性机构。协会成立以来,秉承服务、维权、自律、协调、监督、管理的建设宗旨,积极配合卫生行政主管部门研究制定行业法规与标准,配合政府指导并协调国内医疗美容与整形行业的管理与发展,组织评议及推广行业标准的实施和从新技术到新产品的科技生产力转化,开展国内外多种形式的学术交流、技术研讨、培训与合作,举办高水平的学术和经营管理理念研讨会、编辑出版专业书刊和信息,组织发布行业动态和信息,建设为产业化发展服务的经济实体。同时,协会还汇集了国内外数百名整形美容相关专家、学者,并与日、韩、欧洲、北美众多专业机构建立了密切合作关系,以开放式的合作态度,为本行业的医师、医疗机构以及材料器械企业提供合作交流的平台和灵活多样的合作方式,在发展我国的美容与整形产业、提高行业的科学技术水平,推动行业健康有序发展方面,发挥了重大作用。

高成/万珂